

Телеграм Томска за неделю: потоп, гостиница вместо Карандашки, эпичное открытие транспортной развязки

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 21 по 27 июня включительно.

Потоп

В городе прошёл ливень. Улицы затопило.

Наблюдатель в Томске

Несколько лет подряд администрация города рассказывает, что происходит с ливневой канализацией в Томске после нормального ливня. Два года мы слышим от них про концессионеров предлоги, которые тормозят сделку. Мы написали про ливневку даже больше, чем они знают сами, но город все равно несколько раз за лето уходит под воду. Вы же получали хоть однажды пустое письмо от вице-мэра Черноуса, да? Ну пустое просто потому, что у матросов нет вопросов. Но эти вопросы давно накопились у города к его администрации.

Tomskpolit

Каждую грозу Томск буквально превращается в малую сибирскую Венецию, за считанные минуты все тротуары и дороги становятся реками, озёрами или ручьями. Автомобили нередко получают гидроудары, а томичей чуть ли не смывает быстрыми потоками.

Никто не может сказать, когда у города появится приемлемая ливневая канализация хотя бы в центре.

Уже несколько лет томские власти хотят заключить концессионное соглашение с инвестором для передачи обслуживания ливневок, но пока всё безуспешно.

Tomsknews

Городские службы устраняют последствия ливня, затопившего ливневки и смывшего крышки люков.

В первую очередь затоплена ливневая канализация по улице Белинского, проспекту Кирова, проспекту Комсомольскому.

«Их мы проверяли совсем недавно, система работала. Но она рассчитана на среднестатистический объем воды. В течение часа ситуация нормализуется», — цитируется заммэра Вячеслав Черноус.

Гостиница вместо Карандашки

Гостиницу и вертолетную площадку хотят построить на месте карандашной фабрики.

Интересный Томск

На заседании комиссии по землепользованию и застройке была рассмотрена заявка от юридического лица о предоставлении разрешения на использование земельного участка по улице Войкова, где была Сибирская карандашная фабрика, для гостиничного обслуживания.

«В настоящее время этот участок площадью почти 87 тысяч квадратных метров относится к зоне производственно-коммунальных объектов П-4. Собственник участка намерен построить на нем многофункциональный объект административно-делового назначения, включающий гостиничный комплекс, парковку и вертолетную площадку», — отметили в мэрии.

Томский обзор

Комиссия согласовала строительство гостиничного комплекса на территории карандашной фабрики. Уточняется, что один из корпусов, построенный в начале XX века по проекту архитектора Андрея Крячкова, исключен из общей площади земельного участка.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

На земельном участке, где располагалась Сибирская карандашная фабрика, появится гостиничный комплекс. Это стало известно после заседания комиссии по землепользованию и застройке под председательством заммэра по архитектуре и строительству Алексея Макарова, где рассматривалась заявка юридического лица на использование участка.

Эпичное открытие транспортной развязки

На Богашевском тракте наконец-то открыли транспортную развязку.

Новости vtomske.ru

Строительство развязки на Богашевском тракте началось в 2017 году и шло этапами. Общая стоимость проекта — более 1,8 миллиарда рублей (федеральные средства).

За несколько лет были построены кольцевое пересечение на Коларовском тракте, автодорожный путепровод на Богашевском тракте с расширением до шести полос, выполнены работы по строительству примыкания Богашевского тракта к площади Южной, кольцевого пересечения в районе улиц Мокрушина, Нефтяной, Коларовского тракта.

Алё, это Сакалов

Байкер в шлеме хищника на Ямахе рвет ленту.

Немного непривычно видеть ленточку без губернатора.

(хотя лицо байкера я не видел).

После того как КАМАЗы САХа открыли торжественно развязку они встали в пробку на Макрушенском переезде.

Tomsknews

Это свершилось! Развязка между Богашевским и Коларовским открыта.

Рассказываем, как пользоваться этим великолепием.

Upd: Автомобильное движение откроют только к 17:00 — сейчас мешает сцена, установленная для церемонии открытия.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СОБЫТИЯ, ТОМСК 41108
28.06.2021, 10:00 1096

URL: <https://babr24.com/?ADE=215615> Bytes: 4786 / 4067 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)